
 

 
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΒΙΕΝΝΗ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 

6 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΚΟΙΛΑΔΑ ΔΟΥΝΑΒΗ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣEIΣ : καθε Σαββατο ολο το χρονο 
Χριστουγεννα : 21/12, 22/12,23/12,24/12 και Φωτα : 3/01/2026 

 

1η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – KRUSEVAC (950 χλμ) 
Συγκέντρωση και αναχώρηση για KRUSEVAC. Στάσεις καθοδόν για καφέ και φαγητό. Άφιξη το βράδυ, τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. 
2η ΜΕΡΑ : KRUSEVAC – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ (570 χλμ) 

Πρωινό και πρώτη στάση στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας το Βελιγράδι. Σύντομη περιήγηση. Τα 
περισσότερα αξιοθέατα του Βελιγραδίου συγκεντρώνονται στην παλιά πόλη. Το πιο γνωστό και ωραίο σημείο της παλιάς 
πόλης είναι το φρούριο Kalemegdan το οποίο έχει μετατραπεί σε ένα μεγάλο φανταστικό πάρκο και περιλαμβάνει πολλά 
αξιοθέατα όπως το στρατιωτικό μουσείο, τον ζωολογικό κήπο αλλά και ωραία θέα στην πόλη και στους ποταμούς 
Δούναβη και Σάββα. Πολύ κοντά στο φρούριο βρίσκεται η πλατεία Δημοκρατίας, μια μεγάλη και εντυπωσιακή πλατεία 
με όμορφα κτίρια. Θα δούμε επίσης τον πύργο όπου εκτελέστηκε ο Ρήγας Φεραίος, που μοιάζει µε τον Λευκό Πύργο της 
Θεσσαλονίκης, ο πύργος Νεµπόισα, ο οποίος χτίστηκε το 1460 και το όνομα του σημαίνει «ατρόμητος», διότι κατείχε 
καίρια θέση εκτός του βασικού οχυρωματικού συστήματος της πόλης του Βελιγραδίου. Μετά την κατάκτηση της 
περιοχής από τους Οθωμανούς, ο πύργος χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή. Κι εκεί βρήκε τον θάνατο ο Ρήγας Φεραίος το 
1798, ενώ αγωνιζόταν για την οργάνωση του απελευθερωτικού αγώνα. Η μετατροπή του πύργου σε μουσείο 
υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας μεταξύ της Ελλάδας και της Σερβίας και δρομολογήθηκε το 2007. Αναχώρηση 
για Βουδαπέστη. Το απόγευμα άφιξη στην πανέμορφη πόλη της Βουδαπέστης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 
διανυκτέρευση. 
3η ΜΕΡΑ : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 

Πρόγευμα και αμέσως μετά θα αρχίσουμε την ξενάγηση από την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της 
Χιλιετηρίδας όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό του ΑΓ. 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ, την λεωφόρο της Δημοκρατίας με την ΟΠΕΡΑ και τα καλοδιατηρημένα κτίρια, το ογκώδες Μπαρόκ 
Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν την Βούδα με την Πέστη. Αμέσως μετά θα περάσουμε στη Βούδα όπου θα 
θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό 
ναό του ΑΓ. ΜΑΤΤΙΑ (όπου εστέφοντο οι Ούγγροι βασιλιάδες). Στη συνέχεια μετάβαση στον λόφο ΓΚΕΛΛΕΡΤ, από όπου 
θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της ΒΟΥΔΑΣ και της ΠΕΣΤΗΣ με τον Δούναβη. Απόγευμα ελεύθερο ή προαιρετικη 
κρουαζιερα στο Δουναβη. Διανυκτέρευση. 
4η ΜΕΡΑ : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΒΙΕΝΝΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ (240χλμ) 

Πρωινό και αναχώρηση για Βιέννη. Άφιξη και ξεκινάμε την περιηγηση στα αξιοθέατα της πόλης του μπαρόκ και του 
βαλς. Θα δούμε τη Ρινγκστράσσε με το εξαίρετο πάρκο, την Όπερα, τα ανάκτορα Χόφμπουργκ, το Κοινοβούλιο, το 
Δημαρχείο και το Θέατρο. Ακολούθως προαιρετικα (€ 30 το ατομο εισιτηριο και ξεναγος) θα επισκεφθούμε τα θερινά 
ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας, το αριστούργημα του Σένμπρουν με τα 1400 δωμάτια. Απογευματινός περίπατος στην 
Κέρτρστράσσε, όπου θα θαυμάσουμε τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό του Αγ. Στεφάνου. Επισκεφθείτε τα 
καταστήματα της Μαρίας Χίλφεστρασσε ή απολαύσετε βιεννέζικο καφέ στο ξακουστό ζαχαροπλαστείο της ΦΡΑΟΥ 
ΖΑΧΕΡ. Διανυκτερευση. 
5η ΜΕΡΑ : ΒΙΕΝΝΗ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - KRUSEVAC (810 χλμ) 

Πρωινό και αναχώρηση για Σερβια. Άφιξη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στην περιοχή, δείπνο, διανυκτέρευση. 
6η ΜΕΡΑ: KRUSEVAC - ΑΘΗΝΑ 

Πρωινό και αναχώρηση για Αθήνα. Άφιξη με τις βαλίτσες γεμάτες με τις καλύτερες αναμνήσεις από το ταξίδι. 



TIMH KAT΄ ATOMO 
 

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 375 

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 355 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 525 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

✓ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται 

✓ 2 διανυκτερευσεις στην Βουδαπεστη σε ξενοδοχείο 3* ή 4* με πρωινό 

✓ 1 διανυκτερευση στην Βιεννη σε ξενοδοχειο 3* ή 4* με πρωινο 

✓ 2 διανυκτερευσεις στην Σερβια σε ξενοδοχειο 3* ή 4* με πρωινο 

✓ ΔΩΡΟ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ( 2 δείπνα ή γεύματα στο ξενοδοχείο ή σε τοπικά εστιατόρια ) 

✓ Έλληνας τοπικος ξεναγος στη Βουδαπέστη 

✓ Αρχηγός / Συνοδός 

✓ Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
 Eίσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται ως 

προαιρετικό. 
 Δημοτικοί φόροι, check point, parking, διελευσεις € 50 το ατομο συνολικα 

 Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών (€ 20) 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ : 
• ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ ΕΩΣ 15 ΕΤΩΝ 

• Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του 
προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα. 

• Το πρόγραμμα συνδιάζεται με το αντίστοιχο αεροπορικό 4ήμερο πρόγραμμα και οδικοαεροπορικο 5ήμερο. 

• Kαταθεση της προκαταβολης σημαινει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης στην 

εκδρομη και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι. 

 



 


